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Choeme-1i prenést ghsah reagiztrového paruy BC do registroveho
piry HL, méfeme pouFit:
FUSH BC : piensse ohszh BC na vrchaol zascbhnibuy
POR HL : pfeness obsah vrcholu zasobniku,  t.3.  edvadni
shzah BC, do HL

— et e — — —— — —
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161 instrukces blokového sfencsu = inkrementaci besz
=== opakovanl (Loal + Incremsnt)

4
rt

rstrukce provédl prenos majtu z adresy, kisra se
nachazi v registrovem Pary zdresu, ktera se nachazi v
registroveéen caru OE, Instr ifasné inkrementuie HL 2 DE =3
dekrementuis BCD, ktersho = 4 jako pofitadla.
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{- HL+t 3 BC <- BC-1

Z, ¥ 3z T nezmenén,
H s M nulovan,
F/Y mastaven, je-li BO-1 <> @

sho pPenosu = inkrementact

eho
==== {Lozl + Increment + Repeat!]

1\
0
=
W
2
o
=
.
:_"'.:]

Yastay iako
nulovan, condvadEz je BLC-1=27.,

N =t

po provedeni instrukoe;

i
s
it}

iDEY <— (HL} @ DE 4- DE-1 @ HL <= HL-i  BC <- BC-1

tzveni indikstord jzko u LDIE,
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Yysledek js =zice ¢ v BCD soustave,
ponévadZ doslo k i 2. = 4. bitem, cof
Instrukce DAA opét zisdns napravu piidtenim &
GE@lin
@ik
#iiib
I pdeditani = perace od Ze
mezi aritmeti strukci D &,
isilz proveds Jenl indik
CRL instrukce komplementu
=== {ComPlLemsnti
Instrukce v registru A nshradi ledniéky nulami 3 naopak,
Mastaveni indikidtord zéstivad nezmaneno,
HES instrukkce negace
Irstrukece Tmémi  zrnaménko &£i{zls v registru A& (ocdedte obsah
registry & od nuly,

Z nastaven, je—l ledek zaporny
7 nastaven, js-1 ledek nula
H nasztzvern, doil ke oien mez
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Potiet -t dvd
pouze 1& regis
16 Bitd ‘{zel = msk :
Pri izzich 16 1y o
vy¥sle gtz1 neZ e moiIno i ad
regis tom prfipadé  dojde Mas
Pouzii strukce I ie—11
! =z C1Z2B okl
r miZE 18 bBitd {,operandu do HL
;o oRiEE 16 Bitd 1,operandu do BC
_ rosoud 1E-ti nigsich hitd
FUSH FL 1 ches i do zasobniku
LD HL, #2243 HERYS 16 hitd {,operandu do
Lh F‘,#{ g : 16 bitd 2,operandu 4o
albs HL,EC : & 1E-+1 vydgich bBitdh = priftenim ple-
: 0 o bhitu z pfedchoziho soudty
LD DE,HL : i k druného soudftu do OE
FOR B2C : 1 b prvnibo soudtu ze zasocbhbniku do BC
Miggich 1& BT = ch iE
bith wisls
Instrukc W ien
2E&pis v 2

Il

m cich =1 Bitd registru

Mofrne kombinacs:

AN
AND
AND

LU L W O 2

nasta: je-11i 11
i Js-1i inal

foncl
PRI i s 1}
L [ S I T TR 1)

F/Y o v oficadd sudé marity, linak nulovan
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18

el indikdtord:
S nastaven, ] ., Jinak nulovan
. nastaven, Jinak nulovan
H nastaven
F/Y nastavern v jinak nulovan
4 mulovan
T nulovan

instrukce binarniho /fezkluzivniho/ soudty
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v, Jinak nulovan
jinak nulovan

=

D D D D+
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I 1na Y
PY ona v pifipadsd sudé parity, jinzk nulovan
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eni imdikatord:

E nastaven ofil zapornsgm vyvsledkuy, jinak nulovan

I nastaven, je-lil vysledek rulovy, {is-1i1 A=operand)
H nastaven pil pfenosu ze 3, do 4, bity
P/ nastaven doflo-li k& preteéend

4 nmastaven

& nastaven pfl prenosu ze zhnamsnkoveho Ditu



- 34 - {.011

Friklady poufit{ logickych operact:
Choeme-11 vynulovat vy
Bity ponschat, provede
AND #8F  ; nuluje 4 wyEsq bity reg, A&, nifZi 4 bity conechai

Fro lepéi pfedstavy iz

t
o
g
'—*.‘
[y
=

18]
[
]

obssh reg. A Gia1 g1a4

AMD 2EF o Beas {111 __

visleadslk G925 8184
Choeme-1i vynulovat reagistr 4, e X0R A lepdi nef LD A,96 (¥0R
ma operafni kad 1 bajt, LD A,G0 vEak = bajtyi:

ohzzah reg. A gi1aq
XOR A @igd __
visledsk @RRG

Instrukci CP poufivéme pFi wétvent programu, efip, pFi tyofentd
smycek, HMime pravést skok na  navestd veravo®, hude-1i v
registru A hodro 272, nebo skok na ravesti "wlevo®, bhude-1i v
registru & hadmgta 4
P 26 : Porovnani obszhu A s hodnotou 2@
JE Z,vpravo ;ole-li A=28, t.i. I=1, skof na *ypravo®
CR 49 3 porovrani A = hodrotoy 49
JRE I,vlevo i de—li A=49, t.ji, I=1, zkof na *vievo”
Iimnstr. bl okovaklh o Prohilediwvanm i
CFI instrukce blokového prohledévan! s inkremertaci bez
=== opakovani (ComPzre + Increment)
Instrukce provede odeéteni oh=zahy pametoveého mista, jsho?Z adress
12 v registrovém paru HL od  obsah registruy A, Soufasnd
inkrementuje registrovy miar HL =2 dekrementuje registrovy pir BC
tktergho se poufivéd jakeo pofitadla).

A = (HL) @ HL <- HL + 1 : WCo<- BD O~ 4

Vizledek operace se neukladi: do Fddného z  registrd, pouze
dochazi k nastaven! indikitord, které je nasledujici;

S nastaven, je-li visledek zaporny

I nastaven, je-li visledsk nula, .5, je-1i & = (HL

H rastaven, doflo-li k pfenosu mezi 3, = 4. bitem

F/Y nastaven, je-1i BC - 1 < @
M rnastaven
Z nezménén
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Inetrukce provadi stejinou éinnost jako instrukce I zle opako

vané pokud ie BC-1<3% nebo pokud e A—{HLY {8, kud ﬁgsﬁane
réktery r plipadd BC-1=@ nebo A4-(HL)=9, pakraduje SE provadanim
dalsi in netrukce,
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CRD instrukce blokoveho prohledavani = dekrementzaci bez
=== opakovani (ComPare + Decrement)

Instrukce provadil Qtj:bnnu #innost jako instrukce CFI, Jenom =
t1m zodils g 'ul=Y remen+u1e iak reagistrovy pir HL, tak
gt 12, Stav po provedeni instrukce:
f= HL - 1 3 BZ <- BC -1
zteind jako u instrukce CRI.
CFDE instrukce blokového prohledévant s dekrement raci{ =
==== opakovanim (ComPare + Decremsnt + Fepeat)

-+

ako instrukce CFD, ale opako-
ig A-iHLY<»®, Pokud nastane
i=, npahgv:ni =e  uykonéli a
n=atrukce,

et
[ad
[y
&
m
I

T

o

e
et

cteinou flnnn=
.-"" =

O )
o

= 130
|
o

wop

fud
L
ln—

1T e 3

S W e O 11

= M et
T
]

BT 1-w nebo
avadénim nis
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indik&tord ie steing Jako u instrukce CRI,

Maztaveni

7FFFR: N
CPDR, bude

el S

3

LD HL,#7FFF : nasztavend paﬁatku orobledivant
Lo Eu.@i@@ ; nastaven! potitadla _ .
LD A, : pastaveni hledang (porovnavane) hodnoty
g = =i _ 1 . s = T .
CRDE i blokove prohleddvani af do =tavu (HLI=A nebo
' —{=3
2 -

I



Truuko=

it n, v s ot i s i e S s A ot ittt s A it bt . e

INC

Instrukce prove

HoZne ko
IHEC
ING
THC
ITHC
INC
IMC
INC

gmbinace

T omoarm 13'

=
0

crerandy

staveni indikatord:
B-bitovd opsrace
2 nastaven, js-11 visledesk zéporn
2 nasztaven, l1s-11 vysledek nulovy
H nastaven plfl pfenosy mezi 2.3 4

F/Y ngstaven pri pretedent
4 pulovan
T nezmé&nén

GEC instrukce dekrementace

Instrukce pravede sniZzeni hodnoty oper

Mofne kombinace:
DEC A
OEC B
GEC
DEC
DEC E
OEC H
DEC L
Mastaveni indiksat
2—-hitovai oper
5 nastaven,
7 nastszven,
H nastaven p
FAY nastaven g
M nazstaven
Z pezrménén
Priklad:
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DEC
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JR instrukce nepadminéngho skoku {JumP)
Instrukce provede skok nz pamdtove misto, jeho? zdresa je dana
operandsm (t], ulo?i{ hodnotu danou operandem do registru PO,

MoZEne kombinace:

JF nin JP (1I%)

TR (ML) JPODIY)
POZOR ! zmé&na dohodnutého zpfsohu ozrnadovami: U imstrukc{ JP
rneznamens  (HL! obsah panétového mista, jehod  adresa je v
regizstrovem paru HL, ale pfimo adresu skoku, kterd je uloZfena v
registrovém pary HL {(podobng to plati u JFP (IXy a3 JP  {(IY)),
Mastaveni indikatord zdstiavi nezmé&Enéna,

JP 1., 2, instrukce podminéného skoku (JumP:

P e e

Instrukce provede skok na adresu danou druhvym omerandem pouze
tehdy, je-li splnéna podminkas dand prvnim cperandem. Touto
podminkou v prvnim operandu je stav indikatoru S, I, F/Y nebka C.
Nerni-1i splnéna, provadi se dal&i instrukce,

instrukce skok pfl stawvu indikdtoru

JF HM.nn S nastaven /vysledek L@/

JF P.nn 85 nulavén ivyisledek >=8/

JF I.nn z astaven /visledek =G/

JEONZ, nn z nuln an /vysledel <>8

JF FE,nn F/Y nastaven sudis anlta

JP FO,nn P/y nulovaﬂ flichs parita

JP C.An C nastaven /pfenos/

JP HC, AN C nulovan /hez plfernosu/
Mastaveni indikitord zdstavad nezméndno,

JE n instrukece relativriho skoku
==== {Jump RBelative)

Instrukce provede relativn{ skok, jehoZz velikost je uréena
operandemn, Adresy skoku ziskiame eofiétenim hodrnoty operandu k
adress instrukce relativniho skoky zvéEtéené o 2, DOpesrand mndZe
nabyvat hodnot od 88k (=-128d) do 7Fh (=i27d:,
U dokonalejfich pfekladaédd iAzsemhlerd) je mofno zadat jako
aoperand navéstl a prekladad =i velikost odskoku vyvpnéte siam
{napt., JR  ZNOVUY,
Mastaveni indikitord z8stiva rezné&néno.
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Instrukc de relativnl skok, j;hoi velikost J? ur?eTa

drub jen tehdy, js-l1 Eplngna pﬁdmlnhi dani pﬁf?;m

oF2 tato podminka  seplnens, ;GhraLUJE g%_ ;aaz}

ins skoku ziskame prictenim nodgaty DP&L;ALUJNT

=i elativnino skoku zvéizene o 2. Dpe;aqd niEes

7 Ao i=-iPAd)  do  7FR  (=127d). Podminkou v
rnastave i fu Z nebo G,
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= 7 masztaven (visledek nulovy)
3F‘ 7 nulovan (visledek nenuiovy!
JE T nzztaven (prenozs!

SRS = : ‘ .

= T nulovan ( bez pfenasu)

Mastaveni indikatord zdstava nezmensno.

OJNZI imnstrukce relativniho skoku podmindngho Sitalem
z===== (Decrement + Jumpe No Zz2rol
i1 opakovand dekrementaci regi§+rw B tkteréhz_‘sg
Fitadla) a v pfipadé, Ze B- 1$%3 provede relativnl
- - - eSS 3 2 -4 2 = 3 = - - =—"
dzrnou operandsm &, Dozéhre-11 se stavu B-1=4,
provadénim nisledujicd instrukce. Fro adresu
m=t operandu n oplati totéd joko u instrukce JE n.
iz¢e =i velikost odskoku vypodtou samy.

LD HL,#7FFF  poéstednd adges& do HL

LD B, 21206 : nastaventi pacltaﬁlg

LD A, BFF : rmastavenl hledane_a;dnat'

CPOR : nlokove orohledavani y .

TF 7, #0028 . je-1i I=1 (cof nastane pri A=FFRI,
s zlkok ns $OE29
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Adresy sheolutnich skok® jsou pevné 3z nemdni se pil posunu
stroiniko programy v paméti, Poufivime je vé&tdinou gii skocich
do ROM, t.i, na nemé&nné zdresy, pondvad? pfl pouzit! ke skokdm
ma sdresy strojnikoc srogrsmu musime  pfl posunech strolniho
programu v paméti provést presdresovani,

Maproti tomu relativni skoky nemajii peviou adresu, ales majl
urfen pouze interval (pofet baitd) od adresy instrukce  skoku
rvdtiend o 2, PP posunech strojniko  programa v pametl ze
posunuil i adresy relativnich skokd, takife neni tfeba relativni
skoky pFfeadressovavat, Mavic zasherou v programu o bajt méné ned
skoky absolutni,

Valikost odskoku is  omeEzena hodnotou  ~128d=88h a 127d=7Fh
haitu (nikcliv instrukci{!) =z obvvkle ho musime stanovit a3 PO
plevedeni azzembleru oo relativniho strojniho programu podle
skutefného podftu  preskaskovanich  hajtd, Pgstgmuxmmn podle
schématy uvedesngho v nasledujici tabulc Pokud potfehujems
realizovat v&tE{ odskok nef -122d nebo ne? +127d, musims
zleambinovat dva nebo 1 vice relativnich skokd tzk, #e do  adresy
rna kierou se provede skok umistime daldl relativni skok.

= 4 zheratks

—— i s e s e e e P e s T S e AP e S e Al i i St e S e G P it S s AL it s S s

op- navesti mrematech, hiodnota
r

2 ZMOVU Lo A, N F &k

'l
18 JR OIS FER
7 (71 FFh ckok dozadu
2E LD &, N B&h
23 aih iskok dopredu
& ADD &, N 22k i
13 23k i
27 DAA 24h i
9 KONET RET 25h '/

IMOVLY,  bude

Folkud chcems v tomto plipadé  sko t1
£+{ KONEC, bude

fnodnota 1 rovma Fah, pokud choeme
+z @5, Tato hodnota se objevi mis

Pracuieme— s pf
[x{]

11 fekladaéem, kterdy dovo
1o Jeﬂn dufgi, MNemusi t

me nic Pufita

JR OINOVY  nebo JR EONEC
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Inz=trukce DJINZ odpovidd baslicove instrukeci
Chesme 3 provest podprogram uloFeny na adres
HE Looe,2 : mastavenl potifzdls
@3 r pz hodnoty 832
ch ZMOVU CALL BTFED @ wolini podprogr
E@ r ni%il balt adre
7F s oywvEE] baii adre
19 OINT INOVY ¢ skok na ZROVU
FE 1 hodnota n
ITm=trglkoces ~~ol=ami = A st
CALL nn instrukce volan! sodprogramd
Irmstrukce oro ri poderogramu ulofsneho na adrese  nn
(t.3, =skaok na 2 . oo instrukeci navrsztu, kKierou musi byt
caFddy o ~ooram ukonfen, rokradule program imstrukci pasleduli-
ci po instrukci Jeden poderogram Je MoOENg vy siat z vice
mizt programy jednoho  poderogramu lZe volat dalst
codpragram, F irstrukre  CALL ukladd adresu inztrukce
pEisledulici 2o boi CALL na  wrchal  zisobnilky obdohnym
rofzabem jako instrukce PUSH. musims dbat nz to, shy Pl mavrat
Uz Podprogramy tzk+to ulofenz adresz oRet na wroholu
rasobniky, Plati o mfipad, #= v podprogramd manipulujeme
ipstrukcemi PUE == zischnikem,
Mastaveni indikétord zéstava nezmEnend.

nstrukce provadi vyvoland

:rH
{30 B

tehdy, ie~li splnéns podminub
rastaveni indikdtoru. Neni-li
progaram nasledujici imstrukct

instrukce stzv indikatory pro
CALL M, nn S nastaven ivysled
CALL Punan S pulovan i(vyzslsdet ]
CALL Z,nm 7 nastzven ¥=led )
CAaLL MWZ,.nn 7 rulovan (vyslsdekdl @)
CaLL PE,nn F/Y mastaven (suds parital
Calt RO, mn P nulovan (lichad parital
L C,nn T nasztaven (g
L sl ¢ nulovan (be
Nastzveni indikadtord zéstava nezmensno.
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RET instrukce navra
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Instruce PfDVEUh ravrat ¥ poderocaramug na instrukocil nasledujict
po  imstrukci  CALL, kterid rodprogram syvolala, Nastaveni
indikstord zdstavd nezménsn

Instrukce provede navrat z podprogramu podobné  jako  instrukce
T, ale poure tehdy, je-1li splnéna podminks danid v opsrandu.
Touto podminkou 12 nastaveni indikétoru,

instrukce =tayv indiksat

RET ™ 5 nastave

RET F S nulovan

RET Z 2 nastave

RET MZ 7 nulovan

REET FE B/Y nastave :

RET FO F/AY nulovan cha p

RFET C £ nastaven (pfenos)

RET MO 2 nulovan ibhez pfenaosul

Merni-1i s=plnéns podminks v Dpﬁ’:ﬁdn, pokrafule Srogram
Aasleduiici instrukci, Mastaven{ indikztord zlstava nezménéno,

ts

navratu z macskovangho sferuden
m Interrupt:

ALY

Instrukce provadi navrst z chslufného programuy prferugeni ocboobné
izko instrukce RET z =soufasné oznamuje periferijnimu zafizeni,
f= kond{ isho obslunbu, Instrukce neprovad!{ wuvolnénl prferugenti,
proto i cied ni tFsha vlo#it instrukci EI. Nastazven!l indikétord
zhstiava nezndnsna,

Inztrukce crovadi n iako
instrukce ”F' Mastas
RST i instrukcs restartu
Instrukce mproveds skok do podprogramu na sdresu danou opgerandsm,
MoZng tvary instrukce REST:

EST EST #63

RET RST #28
Maztaveni indikatord zOstavad nezmensno

= citole izou tzk jednoduche, Ff= o ona nE nend



. s — — A S——— St — ——— . St G mman . ebeas G e G S Al - et e e

L)
T

Mastaveni
F
bua
i
H

AV

&
Obzah registru: pfed operact ‘h][a f][El[di

T M X

Rt
o
[
P
v

D]

._J
i
1.
—
ko
s
-+
Ci
.
[

ras .,
nas i,
rul

FEs fi,
gl

QoS e 7

indikators
fnastaven,
mastaven,
nulovan
rnaztaven,
nu1 Qv E

ui

zah

]
l:
f_._‘]

. Vet

[} I
f

i
L]

SLA H

SkA L

SLA (HL)
SLA (TX+d)
SLA I+

o

m

d
d

o

leds
ledek nulovy, jimak nulovan

Jobt et
.
<

jg-11 parita suds, nulovan je-li licha
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-

o operaci [H}£hIEQJ[f][ e]

R

TxC

*

1)

Al

¥
e

[ N

[y

RS

je-1i vysledek zaporny, iinsk nulovan
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SRL r imstrukce logickdho posynu vpravo
===== (Shift KFight Loaic)

Instrukce posune ity v registru daném opsrandem doprava tak, Ze
it 7 z& naplni nulou a2 Bit @ z= ocfesune do CY.
7 &5 5 4 3 Z 1 @ oy
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Nastaveni indikétord:

S nastaven, je-li ZApOrnY,
Z nastaven, je-li Fpulovy,
H rnulovan
P/ mastaven, je-li parits sudd, je-li lichd nulovan
4 opul i
& obs ie 7.5it ocpsrandu
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H nulovan
¥ S U MU 3 - H N Sy :
F/Y nastaven, je-li i lichs nulowvéan
Mo nulovan
T obsshuje 7.bBit operandu
RLCA instrukce rotace registru & vievo oo CY
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5 nastaven, je~-li visledek zéporn¥y, jinzk nulovan

L nastaven, je-li visledek nulovy, Jinzk nulovéan

A rnulovan

il - o, - - P - P — - < -4 - L
P/Y nastaven, je-1i parita =sudd, je-1i licha nulovan

Mo onulovan

o obsahuls 8,81t operandu

REA instrukce rotace reaistru & vpravo pies OY
=== {(Fotate Right Al

Sa===

Instrukce provadi rotaci bitd operandy domrava  tak, #s hit &
piernese do bity 7 3 scufasné do OY.
o6 3 4 =z 2 1 8 ZY
Ubzah registru: pfed operaci [h1lgl{flls]id]lcilk]lal L

L B |
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S nastaven, je-li visledak zaporny, iindk Auloy
i nastaven, js-li vysledek nulovy, jinak ﬁUleaﬁ
H nulovian
F/V nastaven, je-li parita =sudé, je~1i licha nulovan
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C  obsshuje &.hit operandu
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Mastaveni indikstordg:

BLL instrukce BCD rotace vilevo
=== (Hgtate Left b))

Instrukce provadi BCD rotaci mezi nif&imi £+vFmi bity registru A
a4 bity pzmétového mista, jehof adress je v registru  HL, ipiiznh
prenosy jes nasledulicl: nifsi £tvFi bity mgméﬁcveha mista =&
prenesou do wyEEich £4vE bitd  tohoto pamétového mista, vwEE(
Ctyril bity pamétového miszta se pfenesou do niffich é+vi pite
registru A 3 niZz21 2tyil bity registru A se pfenssou do nifgich
Etyf bBitl pamiZtového mista. Vvpadsd to slofitd 3 nazormdii ie  to
vidé&t nz schématu:
gegistr & mamet,. misto (HL)
Obszah: ofed operact [T %41 [3218] [78541103218]
oo goperact [ L ] [ I J<~1
e e !
Mastaveni indikitord:
5 nsstaven, js-1i obsah registru A zdporny jinak nulovan
L nastaven, l=-1i obsah registru & rnula jinak nulovan
H nulovan
F/Y nastaven, md-li registr 4 sudou paritu jinak nulovan
Y onulovan
T nezménén
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